

明明是只羊,为啥挂“雁鹅”的牌

原来这只羊老被同胞欺负,工作人员给它开“单间”,但牌子忘换了



塔山旅游风景区小动物村挂着“雁鹅”牌子的栏杆里,养的却是一只羊。见习记者 张姗姗 摄

本报热线6610123消息(见习记者 张姗姗)“貌似塔山风景区的雁鹅跟羊是近亲?”27日上午,烟台一位网友发帖反映,塔山旅游风景区小动物村一挂着“雁鹅”牌子的铁栏杆里,养的却是一只羊,这是咋回事?是挂羊头卖狗肉还是鸠占鹊巢?或者说,这雁鹅和羊是亲戚?还是这介绍牌根本就挂错了?经一番采访,原来是附近的波尔山羊老和这只羊打架,搞得鸡犬不宁。无奈之下,工作人员把这只羊挪到了雁鹅的地盘上,只是动物介绍牌还没来得及换,这才出现了这起乌龙事件。

27日上午,记者来到塔山旅游风景区小动物村,这里共有三排圈养动物的铁笼和栏杆,最东

边一排养的是猴子和羊,最西边一排养的是马和孔雀等,中间一排是鸳鸯、火鸡等禽类动物。记者来到挂着“雁鹅”介绍牌的栏杆旁,而栏杆里的动物确实是一只白羊。地上还放着一堆青草,这只羊不时地吃上几口。而相邻的栏杆里也有几只羊,挂着“波尔山羊”的牌子。

“这牌子写错了吧?”带着6岁的女儿来游玩的王女士很是疑惑。她说,女儿从书上见过羊,能认出来。“有的小孩不认识羊,大人可要给孩子纠正一下,不然容易误导孩子。”

“可能这里原来养的是雁鹅,牌子没有及时更换。”从北京来烟台旅游的崔先生也注意到

了这个牌子,“大人还好,都能分清羊和鹅。但是小孩看了就不明白了,这到底是羊还是鹅呢?”

随后,记者就此事采访了塔山旅游风景区小动物村负责人仲先生,仲先生解释,挂着“雁鹅”牌子的栏杆里原来养的确是雁鹅,现在栏杆里养的这只羊是波尔山羊。“这只羊原本是和旁边的波尔山羊养在一起的,但是其他的羊老是跟它打仗。”仲先生说,为了把这只羊隔离出来,上周末工作人员就把原来的三只雁鹅迁到了中间一排的一个笼子里,这只羊就被放在了雁鹅的栏杆里,只是牌子没有及时更换。仲先生了解了情况后,立即安排工作人员将介绍牌更换过来。

老虎岩水库 大片小鱼翻了肚皮

本报热线6610123消息(记者 苑菲菲) 27日早上,位于胜利路的老虎岩水库大片小鱼翻了白肚皮,大鱼也纷纷跑到水表面吐泡泡。有钓友发现翻白肚皮的大都是鲫鱼,怀疑有人下药钓鱼。

“这水库不知道是怎么了,小鱼都翻上来了。”27日早上6点多,市民王先生在经过老虎岩水库时发现,前几天还好好好的鱼死了一大片,附近还有几名市民正拿着工具在捞鱼。记者赶到现场看到,在靠近水库南面的水面上翻着一层死鱼。水库的水是绿色的,里面漂着很多塑料袋等生活垃圾。据一位正在捞鱼的市民介绍,老虎岩水库中有鲤鱼、鲫鱼、黑鱼、鲢鱼等多种鱼,常有附近

的钓友前来钓鱼。

以前都是好好的,就27日一大早出现了这种问题。因为翻上来的不少是鲫鱼,这位市民怀疑是有人在水库中下药,专门药鲫鱼。但也有市民怀疑,是近来连续多日高温,水中生活垃圾造成水库水腥臭,水中缺氧所致。

烟台市海洋与渔业局有关专家表示,上述两种情况都可能造成鱼群的死亡。若是缺氧致死,鱼一般是先冒出头再死亡,而具体原因要看水质化验结果之后才能知晓。

27日上午,记者将这一情况反馈给芝罘区环保局。工作人员表示,执法人员将对现场进行查看,目前并不能确定是有人投毒。

奖励线索人王先生30元

相关新闻

南山公园人工湖也打捞出大片死鱼

无独有偶,27日早上,南山公园的人工湖中也出现了大片的死鱼。工作人员乘坐救生艇,对公园的死鱼进行打捞。一个多小时的工夫,救生艇上的两个水桶里,就已经装满了死鱼。据工作人员介绍,因近期雨水入湖,加上气温偏高,造成水质下降,水中缺氧,这才出现了死鱼的情况。目前,公园方面已向湖中撒

了漂白粉,以缓解这一情况。

据了解,南山公园的人工湖处于老虎岩水库的下游,水库的水会周期性地流入南山公园人工湖中。为何两地会同时出现大片死鱼的现象呢?烟台市海洋与渔业局有关专家表示,两者水流相通的话,可能会有影响,但具体要看水质检验结果才能下结论。 本报记者 苑菲菲

中秋团圆夜,好报送真情

中国梦 中秋礼

温情代投,百忙之中,一个电话,我们来做。



万富中国梦月饼礼盒

(68元/盒)



山上李生态礼盒(无公害、绿色、健康)

1. 258元礼盒

A. 跑山黑猪肉礼盒(1斤排骨+4斤猪肉)
B. 山上李精品礼盒(黑猪肉2斤+石磨黑小麦粉1袋+乌骨绿壳鸡蛋2盒+黑小米1份+黑豆1份+玉米碴1份+时令蔬菜4份)

C. 山上李精品礼盒(跑山小草鸡1只+乌骨绿壳鸡蛋2盒+石磨黑小麦粉1袋+黑小米1份+黑豆1份+时令蔬菜3份)

2. 580元礼盒

A. 山上李大雁/火鸡礼盒
B. 跑山黑猪肉礼盒(排骨、猪肉、大骨12斤左右)
C. 山上李精品礼盒(黑猪肉6斤+跑山小草鸡1只+乌骨绿壳鸡蛋4盒+黑小米1份+黑豆1份+玉米碴1份+时令蔬菜3份)



国窖品味 古雅珍藏

喝出节日的味道

泸州老窖铁盒 45°

110元/瓶



莱阳喜之家 一级压榨花生油

5L装

128元/桶



法国卡斯特

进口原瓶特酿红葡萄酒

168元/瓶



海阳绿茶

400g装

280元/盒

优惠政策:凡持齐鲁晚报读者证均享九折优惠。一次性购物满500元送价值68元万富中国梦月饼一盒。五区内,24小时内免费送货。

团体团购电话 0535-6879078 15563860621 芝罘东区域 15563860788 芝罘南区域 15563860711 幸福区域 15563860708 凤凰台区域 15563860779 开发区区域 15563860775 福山区域 15563860671 莱山区域 15563860700 牟平区域 15563860673